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ΖΩΝΤΑΝΑ: Πανηγυρική Θεία Λειτουργία ενώπιον 
της Αγίας Ζώνης με την ευκαιρία συμπλήρωσης 
25 ετών Αρχιερατίας του Μητροπολίτη Λεμεσού
/ Γενικά Θέματα

Παρακολουθήστε σε ζωντανή μετάδοση την ακολουθία του Όρθρου και 
την Πανηγυρική Θεία Λειτουργία από τον Μητροπολιτικό Ναό Παναγίας 
Παντανάσσης Καθολικής Λεμεσού. Οι ιερές ακολουθίες τελούνται ενώπιον 
της Αγίας Ζώνης της Παναγίας μας εκ της Ιεράς Μεγίστης Μονής 
Βατοπαιδίου. Η Ιερά Μητρόπολη σήμερα τιμά τη συμπλήρωση 25 ετών 
Αρχιερατίας του Ποιμενάρχη της, Μητροπολίτη Λεμεσού κ. Αθανασίου.  
Της Θείας Λειτουργίας προεξάρχει ο Πανιερώτατος. Συλλειτουργούν οι 
Επίσκοποι Νεαπόλεως κ. Πορφύριος και Αμαθούντος κ. Νικόλαος, ο 
Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοαπιδίου, Αρχιμανδρίτης 
Εφραίμ, καθώς και κληρικοί της Μητροπόλεως.
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Τεχνική κάλυψη: 

Ραφαήλ Γεωργιάδης

Γιώργος Αλούπας

Την Αγία Ζώνη κόμισε στην Ιερά Μητρόπολη Λεμεσού ο Καθηγούμενος της Ιεράς 
Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, Γέροντας Εφραίμ Βατοπαιδινός την Κυριακή 11 
Φεβρουαρίου. Η Αγία Ζώνη θα παραμείνει προς προσκύνηση και ευλογία του πιστού 
λαού έως και την Κυριακή 18 Φεβρουαρίου. Καθημερινά ενώπιον της Αγίας Ζώνης 
τελούνται ιερές ακολουθίες ενώ πλήθος πιστών συρρέει για να προσκυνήσει το 
Θεομητορικό κειμήλιο, λαμβάνοντας την Χάρη της Παναγίας.



Η εκκλησιαστική πορεία του Μητροπολίτη Λεμεσού



Η ευλογητή παρουσία της Αγίας Ζώνης στη Λεμεσό, για δεύτερη φορά μετά από 34 
χρόνια,  συμπίπτει με την συμπλήρωση 25 ετών Αρχιερατίας του Πανιερωτάτου 
Μητροπολίτη Λεμεσού κ. Αθανασίου.

O Πανιερώτατος Μητροπολίτης Λεμεσού κ. Αθανάσιος γεννήθηκε στη 
Λεμεσό στις 8 Φεβρουαρίου 1959. Το 1973 εισήχθη στην Iερά Μητρόπολη 
Πάφου το δε 1976 μετά την αποφοίτηση του από το Α’ Γυμνάσιο Πάφου 
χειροτονήθηκε Διάκονος από τον τότε Μητροπολίτη Πάφου και μετέπειτα 
Αρχιεπίσκοπο Κύπρου κ.κ. Χρυσόστομο Α’. Ακολούθως σπούδασε στη 
Θεολογική Σχολή του Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Το 1980, μετά το πέρας 
των σπουδών του, εισήλθε στο Άγιο Όρος και κατετάγη στις τάξεις των εκεί 
ασκουμένων και συγκεκριμένα στην Νέα Σκήτη.

Το 1982 έλαβε το Μέγα σχήμα του Μοναχού και τον ίδιο χρόνο χειροτονήθηκε 
Πρεσβύτερος και το 1983 χειροθετήθηκε σε Πνευματικό.

Το 1987 εγκαταστάθηκε στην Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου της οποίας 
εξελέγη προϊστάμενος και ακολούθως αντιπρόσωπος στην Ιερά Κοινότητα του 
Αγίου Όρους . Για την περίοδο 1991-92 εξελέγη Πρωτεπιστάτης του Αγίου 
Όρους.

Το 1992 μετά από πρόσκληση του Αρχιεπισκόπου Κύπρου κ.κ. Χρυσοστόμου και με 
την ευλογία της Ιεράς Μονής Βατοπαιδίου επέστρεψε στην Κύπρο και δημιούργησε 
προσωρινά Αδελφότητα στη Μονή των Ιερέων στην Πάφο. Την 4η Νοεμβρίου 
1993 εξελέγη Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Μαχαιρά.

Την 11η Φεβρουαρίου 1999 εξελέγη με την ψήφο κλήρου και λαού Μητροπολίτης 
Λεμεσού, χειροτονήθηκε σε Επίσκοπο την 14η Φεβρουαρίου 1999 και ενθρονίστηκε 
την ίδια μέρα.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: 

Η Λεμεσός υποδέχθηκε την Αγία Ζώνη της Παναγίας μετά το Παραλίμνι 
(ΒΙΝΤΕΟ – ΦΩΤΟ)

Λεμεσού Αθανάσιος: “Μετά από 34 χρόνια η πόλη μας υποδέχεται ξανά 
την Αγία Ζώνη” (ΒΙΝΤΕΟ)

Ο τ. πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας στην Αγία Ζώνη

Η Λεμεσός αγρύπνησε ενώπιον της Αγίας Ζώνης (ΦΩΤΟ+ΒΙΝΤΕΟ)
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